



Luka Šarić je ove nedjelje još jednom dokazao kako su Mornarevci svestrani sportaši. Inače Luka se „ostavio“ velikog nogometa, sa 17 godina kada je postao maturant i tada se odlučio više posvetiti školi, a u slobodno vrijeme se najviše bavio šahom. U međuvremenu je upisao pravni fakultet gdje mu do sada jako dobro ide, ali nakon 2 godine pauze ponovno se zaželio nogometa. Odlučio se na povratak, ali ovoga puta se prebacio u futsal (mali nogomet), iako je imao par ponuda iz velikog nogometa od nekih niželigaških klubova. Ove zime počeo je trenirati u MNK „Hajduk“ koji se natječe u 2.HNL s ambicijama da kroz koju godinu uđu u najviši rang natjecanja. Nekoliko Lukinih suigrača su prekaljeni asovi futsala i bivši hrvatski reprezentativci: Dario Šestić, Edo Radmilo, Pjero Andrijašević (sin nekadašnjeg izvrsnog Hajdukovog veznjaka Stipe Andrijaševića), Ivan Radan... Unatoč određenom taktičkom neiskustvu u futsalu, Luka se odlično uklopio MNK Hajduk gdje marljivo trenira i „upija“ od starijih kolega. Ove nedjelje on je neočekivano izrastao u junaka ligaške utakmice koju je njegov klub igrao protiv Murtera. Mnk Hajduk je na poluvremenu gubio čak 0:5! Upravo ih je Luka „vratio u život“ početkom drugog poluvremena kada je postigao 3 gola u samo 3 minute. Na kraju je utakmica završena 7:6 u korist Hajduka! Nažalost zbog fakulteta i futsala šah će morati malo patiti. Luka je još uvijek po rejtingu najbolji junior u Dalmaciji, ali za vratom mu opasno „pušu“ klupske kolege Kruno i Borna...

Ispod je izvještaj utakmice i dio teksta objavljen u Crofutsal magazinu. Autor teksta spominje da je to bio možda i dvoboj s najvećim preokretom u povijesti Cro futsala...



HAT-TRICK LUKE ŠARIĆA



Mnk Hajduk

HAJDUK - MURTER 7:6 (0:5)

STRIJELCI: 0:1 Dragošević (5'), 0:2 Vulić (9'), 0:3 Pamuković (14'), 0:4 Troškot (17'), 0:5 Pamuković (19'), 1:5 Šarić (23'), 1:6 Jamičić (24'), 2:6 Šarić (25'), 3:6 Šarić (26'), 4:6 Šestić (27'), 5:6 Marinović (34'), 6:6 Andrijašević (36'), 7:6 Radmilo (40')

Utakmica između Hajduka i Murtera zasigurno će ostati zapisana kao dvoboj s najvećim preokretom ikada na hrvatskim futsal parketima. Murter je protiv Hajduka imao velikih 0:5 na poluvremenu, u nastavku i 1:6, no to im nije bilo dovoljno da izbore barem bod. Hajduk je predvođen Šarićem došao do velikog preokreta, a gol za konačnih 7:6 zabio je iskusni Radmilo u posljednjoj minuti susreta.